

武汉宏兴开除五名打人球员

警方初步掌握部分涉事人员信息



**全国体操锦标赛开赛
贵州队夺男团冠军**

5月11日，2016年全国体操锦标赛暨里约奥运会选拔赛在安徽合肥体育中心体育馆开赛。在男子团体比赛中，贵州队以353.850分获得冠军。图为贵州队选手刘榕冰在单杠比赛中。

新华社发

新华社武汉5月12日电（记者万后德 李劲峰）在11日进行的足协杯武汉宏兴队主场与江苏苏宁队的比赛后，发生了严重的暴力事件。12日中午，武汉宏兴足球俱乐部宣布，将已明确定参与追打对方的五名球员开除。武汉警方的调查处置也正在进行中，已初步掌握部分涉事人员信息。

11日下午，足协杯第三轮武汉

宏兴与江苏苏宁队的比赛在武汉举行，在这场单淘汰制的较量中，江苏苏宁队凭借补时阶段的进球1:0淘汰业余球队武汉宏兴队。赛后，双方爆发激烈冲突，苏宁队一些球员遭到围殴殴打。

武汉宏兴足球俱乐部总经理黄承高12日对记者表示，根据俱乐部内部的初步调查，目前已确定柴雷、陈浩等

五名球员参与了赛后的打斗，俱乐部第一时间做出除名处理。目前，俱乐部正配合中国足协进行进一步调查，依据相关视频确定其他违规违纪球员后再做处理。

武汉宏兴俱乐部11日曾发表官方声明，向中国足协和广大球迷道歉，并向江苏苏宁俱乐部和受伤球员道歉，称动手队员一经查实，将一律

开除。12日，武汉市公安局在接受记者采访时表示，目前，警方调查处置正在进行中，已初步确定看台上涉嫌参与斗殴人员的身份信息。

当天上午，武汉市公安局在其官方微博@平安武汉上发文称，警方已经成立工作专班，对事件展开深入调查，并将配合相关主管部门依法依规

进行处理。武汉市公安局江汉分局在接受记者采访时表示，分局现兵分两路，一路一行5名民警12日上午赶赴南京的江苏苏宁俱乐部，进一步调查该队球员遭受伤害的具体信息，以便根据伤情确定事件性质；另一路民警通过调看相关视频资料，确定了部分在看台上涉嫌参与违法行为的人员，并着手对其身份进行核实调查。

不光打人还造假？

网友举报宏兴球员疑似冒名顶替参赛

本报讯 在11日进行的足协杯武汉宏兴队主场与江苏苏宁队的比赛后，发生了严重的暴力事件，这一事件震惊中国足坛。而12日，时隔一日后，有网友举报武汉宏兴队在比赛存在冒名顶替参赛的情况。

根据两队提交的首发名单，武汉宏兴阵中的29号球员名叫陆雷，但对比现场比赛图发现，武汉宏兴登场的29号球员疑似前武汉卓尔球员金鑫。

不过此事的真伪目前尚未有官方的说法。有消息称中国足协已经着手调查，不过消息的真实性和相关结果还有待进一步确认。（新文）

→ 被举报冒名顶替的武汉宏兴队29号球员（左）在比赛中。小新发



HK 大侃台

■ 阿成

5月11日的足协杯第三轮爆发的暴力事件很丑陋，武汉宏兴队的“暴行”令人震惊和不齿，而他们为何突然“兽性”大发？也令人有点不解。按理说，业余球队输给中超劲旅是正常结果，不至于接受不了失去理智，尽管坚持到几乎完场才被绝杀，的确令人遗憾。

关于宏兴队员打人的动机，有一种说法是因为巨额奖金泡汤，一气之下急火攻心失去理智。据媒体报道，宏兴队为足协杯开出重奖：第一轮赢球奖100万元、第二轮200万元、第三轮400万元，对一支业余球队来说，可以说是巨奖了。重奖的说法并没有得到宏兴俱乐部的认可，他们恐怕也不

会透露具体的奖金。但可以肯定的是，宏兴对足协杯是十分重视的。他们已连续多年参赛，取得了很不错的战绩。宏兴队曾在足协杯上创造多个第一：2012年，成为唯一进入第2轮的业余球队；2013年再进一步，成为第一支杀入足协杯第3轮的业余球队；2014年更牛，点球淘汰上海东亚进入第四轮，成为第一支在足协杯上击败中超球队并进入16强的业余球队。

足协杯几乎是业余球队能扬名立万的唯一赛场，而因为在足协杯上的不俗战绩，武汉宏兴队小有名气，国内不少媒体曾专门深入报道过这支独树一帜的业余球队。不过，宏兴也只是在国内踢出了一些名气，我相信，他们的战绩不会引起外媒的关注，业余队在足协杯前几轮淘汰职业队，这种事情在欧洲赛场并不新鲜。

但这次不同了，此次暴力事件引

来多家外媒关注报道，宏兴“打”出了“国际名声”。其实，打人、斗殴等暴力事件在国外的赛场上也有，有的甚至更恶劣，外媒对一场普通的中国足协杯发生的打人事件如此关注，再一次说明，对于球场暴力，无论在何地都会遭到一致谴责。

当然，这种“名声”是宏兴队不想要的。现在，谴责声铺天盖地；中国足协已启动深入调查程序，表态将依规严处；警方也已成立工作专班，对事件开展深入调查，并将配合相关主管部门依法依规处理。宏兴俱乐部面临的不是“出名”的问题了，而是有可能“除名”，被足协取消参赛资格。那些打人的宏兴球员现在恐怕也后悔不迭，他们可能会被“终身禁赛”。这些所谓的业余球员其实也可以靠踢球挣钱的，足协杯等重要赛事是主要收入来源，现在，他们恐怕要回归真正的业余身份，去踢“野球”了。

4500名巴西特警 将参与奥运安保工作

新华社里约热内卢5月11日电（记者姬烨）为保障2016年里约奥运会的安全，素有“精英部队”之称的巴西特警部队将参与安保工作，不过原先计划的9000人最终被减为4500人。与此同时，巴西11日颁布总统令，宣布军队有权击落任何“怀有敌意”的飞机。

里约州安全部长贝尔特拉梅11日在接受巴西《环球报》采访时说：“我原本期望联邦政府可以派9000名‘精英部队’特警，但现在似乎只有一半可以来（里约奥运会）。这将是个挑战，但我们会做好准备。”

“这是奥运安保计划的折中方案，（巴西）其他州不愿意派特警参与，对此我表示理解，因为各州都有自身的政策难题，”贝尔特拉梅说。

电影《精英部队》让荷枪实弹的巴西特警给世人留下深刻印象。去年，“精英部队”曾在奥林匹克公园附近的快速公交专线车站进行解救人质的反恐演习，直升机、防暴警车、全副武装的特警全部出动，展现了奥运安保应对极端分子的手段。

11日，巴西还颁布总统令，宣布授权巴西军队击落任何一架“怀有敌意、威胁奥运安全”的飞机。类似的总统令在2014年巴西世界杯足球赛和2013年国际足联联合会杯赛期间也曾实施。可疑飞机将先被警告，如果继续敌意行动，将被认定为“怀有敌意”。

为确保里约奥运会的安全，巴西将启动史以来最大规模的安保联动计划，来自军队和警察的总共8万多人将协同作战，这一总数要比2012年伦敦奥运会的安保人数多出一倍。军队将主要负责保卫奥运场馆，而警察则在城市其他地方巡逻，包括地铁、公交和街道。

英超 三支降级球队全部产生

利物浦1:1战平切尔西

英超



据新华社伦敦5月11日电
(记者王子江)英超保级大战提前一轮结束。11日，桑德兰击败埃弗顿保级成功，诺维奇和纽卡斯尔则与上个月就已经降级的阿斯顿维拉一起，将在下个赛季降入英冠。

安霍尔特在第38分钟用25米外的任意球直接破门，为桑德兰首开纪录，科特迪瓦后卫科内之后近距离连进两球，帮助桑德兰在主场以3:0击败埃弗顿。桑德兰积38分位居倒数第四，纽卡斯尔和诺维奇各积34分居倒数第三和第二，最后一轮即使获胜也无法改变降级的命运。

诺维奇当天在主场以4:2击败了沃特福德，但桑德兰的成功让他们胜利变得毫无意义。

桑德兰的成功保级得益于去年10月阿勒代斯的加盟，这位英格兰老帅素有“保级大师”之称，在他的执教生涯中，连续25年没有带队从英超中降级。

由于下赛季英超新的天价电视转播合同将生效，降级球队将面临空前的经济损失。

当天另外一场比赛中，利物浦以1:1与切尔西战平。

英超最后一轮的比赛将全部在5月15日进行。现在的唯一悬念是谁能获得最后一个欧冠席位。

穆里尼奥确认 两月之内重新上岗

据新华社墨西哥城5月11日电 正处于休闲状态的足球名帅穆里尼奥11日表示，他确信自己将在两个月之内重新执掌一个俱乐部的教鞭。

关于这位53岁的葡萄牙教头将要前往曼联的消息已经被媒体炒了很久。但是，在墨西哥参加一项足球友谊赛的穆里尼奥表示，对于他将取代范加尔成为曼联主帅的事情，他“什么也不知道”。

去年12月，穆里尼奥被切尔西队炒了鱿鱼。在11日的一场国际足球友谊赛中，他又当起了教练，这次执教的是包括罗纳尔多在内的国际足联传奇巨星队，而他们的对手是一支墨西哥的全明星队。

穆里尼奥在接受采访时承认，自己怀念执教的滋味。他说：“7月份我会复出。现在是5月份，5月份至7月份之间没有工作。我会继续像现在这样享受生活，享受和家人的时光。但是，7月份我会回来。”

最近几个月一直有传闻说范加尔将要离开曼联，而接替他的人将是穆里尼奥。此前，穆里尼奥曾经执教过皇家马德里、国际米兰、切尔西等豪门球队。

当被问到是否会入主曼联的问题时，穆里尼奥的回答是：“我不知道，我现在什么也不知道。我现在没有执教任何俱乐部。我希望现在这帮队员能够赢得比赛，帮我一把。如果我们输掉了这场比赛，要获得俱乐部的合同就更难了。”

国际象棋进校园示范点 在海口第十一小学挂牌

本报讯（记者王黎刚）海口市第十一小学国际象棋嘉年华暨海南省首个“全民健身活动国际象棋进校园示范点”挂牌仪式，近日举行。

本次活动的主题是“学国际象棋，做智慧少年”，有来自十一小学两个校区的家长和学生近400人参加。活动丰富多彩，有学生比赛、大师车轮战等。省国际象棋协会秘书长为200多名家长进行了第一场别开生面的国际象棋讲座。本次活动的目的是借授牌契机，丰富学生的周末文体生活，为学生互相交流棋艺提供平台，增进父母与孩子之间的亲子交流，共同提高棋艺。

NBA 季后赛 勇士强势晋级西部决赛

据新华社华盛顿5月11日电 在11日进行的NBA季后赛中，刚刚获得常规赛MVP（最有价值球员）殊荣的库里率领勇士队4:1淘汰开拓者队，强势晋级西部联盟决赛；而猛龙队赢得“天王山之战”，在和热火队的东部半决赛对决中以3:2领先，拿到赛点。

作为首个以全票当选常规赛MVP的NBA球员，库里在当天的比

赛前领取了这一奖项。随后，这位超级巨星以29分的表现帮助勇士队125:121击败开拓者队，连续第二年晋级西部决赛。在最后18秒内，库里罚中4球。

这也是勇士队自1974—1975赛季和1975—1976赛季之后首次连续两年晋级NBA四强。在西部决赛中，他们将迎战雷霆队和马刺队之间

的胜者。

汤普森17投13中，拿下了全队最高的33分。库里全场20投10中，其中三分球11投5中，还贡献了11次助攻。

在当天的另一场比赛中，射下34分的德罗赞率猛龙队99:91击败热火队。猛龙队后卫洛瑞拿下25分，包括在最后时刻的5分。

雷霆历史上第一次季后赛在圣城连续拿到两场胜利。接下来回到主场，雷霆不仅比分领先，还占据心理优势。毫无疑问，“杜威二少”的发挥将仍然左右球队的胜负。在上一场比赛中，威少全场砍下了35分、11个篮板、9次助攻和2个抢断，他是自1984年至今，首位在季后赛客场对阵马刺时单场能拿到至少35分10篮板5助攻的球员。

展望关键的第六战，杜兰特说：“我们很清楚对手把比赛拖入第七场的决心，我们不能过多依赖主场，在家门口不能有任何放松。”

■ 林永成



勇士队球员汤普森（左二）在比赛中上篮得分。新华社发

前瞻 悬崖边上，马刺能否挺住？

北京时间5月12日，NBA季后赛西部半决赛雷霆将在主场迎战马刺。目前雷霆以3:2领先拿到赛点，身处悬崖边上的马刺只有爆发更大的能量才能赢得生机。

上一场输球让马刺主帅波波维奇心情很糟糕，“我们犯了错误，失去了不少篮板，投篮也不进，这都给球队造成了伤害。”尽管马刺目前大部分落后，但马刺主教练莱昂纳德表示球队绝对不会放弃，“系列赛还没有结束，第六场我们必须取得胜利。”而主力后卫

帕克指出了球队取胜的关键是保护篮板球。最近4场比赛，马刺在篮板球上一共输了40个。

邓肯的低迷是马刺队输球的原因之一，在系列赛第五场比赛中，他全场6投仅仅1中，第四场更是一分未得，如果球队想要在客场挽救赛点，需要老将邓肯贡献余热。另外，身为球队进攻核心的阿尔德里奇也必须找回状态，他在前两场场均轰下39.5分，投篮命中率高达75%，但过去3场命中率下降到36.7%，场均只有21.3分。

■ 林永成

罗马网球大师赛 老费伤愈复出晋级

据新华社罗马5月11日电 在11日进行的ATP（男子职业网球协会）罗马网球大师赛中，伤愈复出的赛会三号种子、瑞士老将费德勒晋级第三轮。

不久前因为背伤退出了马德里公开赛的费德勒以6:3和7:5战胜了德国选手兹维列夫，而他坦言赛前以为自己会输。

曾经夺得17个大满贯冠军的费德勒说：“我很谨慎，但是非常高兴，我原来还以为今天会0:2输球呢。对我来说，2:0取胜实在意外。直到热身结束之后，我才最终决定参加今天的比赛，这场比赛在很多方面对我都非常重要。”

自从大约一个月前在蒙特卡洛的赛事中止步四分之一决赛之后，费德勒还是首次参赛。尽管赢得了这场持续89分钟的较量，费德勒仍不确定下场比赛能否出战。在12日的第三轮比赛中，他的对手是赛会13号种子蒂姆。

费德勒说：“我不知道明天的感觉会是怎样，我希望（我能打）。”